



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COMISSÃO DE EXECUÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DA REABERTURA DO EDITAL Nº 04/ 2018 / PROEN / IFAP**

A Pró-Reitoria de Ensino, por meio da Comissão de Execução do Edital de Seleção da Assistência Estudantil de 2018.1, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, torna pública a seguinte **retificação de Nº 02 da reabertura do Edital 04/2018/IFAP** referente ao **quantitativo de vagas remanescentes do campus Laranjal do Jari e ao período de inscrição**, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**Onde se lê:**

**3. DAS VAGAS REMANESCENTES**

**3.5 CAMPUS LARANJAL DO JARI**

O campus Laranjal do Jari, ofertará 80 (oitenta) vagas remanescentes, sendo 62 (sessenta e duas) para os estudantes dos Cursos Técnicos, nas formas Integrada e Subsequente, e 18 (dezoito) para os estudantes dos Cursos Superiores, distribuídas conforme as tabelas abaixo:

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS (INTEGRADO E SUBSEQUENTE)	
MODALIDADE	Nº DE VAGAS
Auxílio-alimentação	01
Auxílio-transporte 1	26
Auxílio-transporte 2	16
Auxílio-transporte 3	16
Auxílio uniforme	03
Auxílio Material Didático	00
<b>TOTAL</b>	<b>62</b>

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS SUPERIORES	
MODALIDADE	Nº DE VAGAS
Auxílio-alimentação	00
Auxílio-transporte 1	08
Auxílio-transporte 2	07
Auxílio-transporte 3	00
Auxílio Material Didático	00



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COMISSÃO DE EXECUÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Auxílio Moradia	03
<b>TOTAL</b>	<b>18</b>

**Leia-se:**

### 3. DAS VAGAS REMANESCENTES

#### 3.5 CAMPUS LARANJAL DO JARI

O campus Laranjal do Jari, ofertará 110 (cento e dez) vagas remanescentes, sendo 81 (oitenta e uma) para os estudantes dos Cursos Técnicos, nas formas Integrada e Subsequente, e 29 (vinte e nove) para os estudantes dos Cursos Superiores, distribuídas conforme as tabelas abaixo:

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS CURSOS TÉCNICOS (INTEGRADO E SUBSEQUENTE)	
MODALIDADE	Nº DE VAGAS
Auxílio-alimentação	20
Auxílio-transporte 1	15
Auxílio-transporte 2	15
Auxílio-transporte 3	15
Auxílio uniforme	10
Auxílio Material Didático	06
<b>TOTAL</b>	<b>81</b>

VAGAS DESTINADAS AOS ESTUDANTES DOS DOS CURSOS SUPERIORES	
MODALIDADE	Nº DE VAGAS
Auxílio-alimentação	06
Auxílio-transporte 1	05
Auxílio-transporte 2	09
Auxílio-transporte 3	02
Auxílio Material Didático	05
Auxílio Moradia	02
<b>TOTAL</b>	<b>29</b>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
COMISSÃO DE EXECUÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

**Onde se lê:**

**15. CRONOGRAMA**

<b>CRONOGRAMA DE ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrição	21/05 a 23/05/2018

**Leia-se:**

**15. CRONOGRAMA**

<b>CRONOGRAMA DE ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Período de inscrição	<b>21/05 a 29/05/2018</b>

Macapá/Ap, 24 de maio de 2018

**Ederson Wilcker Figueiredo Leite**  
Pró-Reitor de Ensino em Exercício  
Portaria 1.007/2018/GR/IFAP